



КЛУБУ МИРАС - 1 ГОД

История района, как и история любой человеческой жизни, пишется жизнью, год за годом, перелистываются странички, привнося все новые события.

События, которые произошли совсем недавно и свидетелями которых мы с вами были, когда-то станут давно минувшим фактом в биографии нашего района. Так же как это было 50 и 70 лет назад.

Проходит время, вместе с годами уходят люди, меняется жизнь. И это тоже история.

Идея создания краеведческого клуба при библиотеке назревала давно. В нашем районе немало неравнодушных, неординарных людей, которым безразлична история края. Именно такие личности представляют костяк духовного богатства любого общества. Нужно было как-то собрать их, объединить, предоставить возможность проявить себя. Необходимо было найти место, где они могли запросто придти, пообщаться, поделиться впечатлениями, поговорить. При общении с каждым из них все острее становился вопрос о создании краеведческого клуба при библиотеке.

Первое же заседание было проведено на выезде. Есть такой за-

мечательный школьный музей в селе Центральное. Благодаря энтузиасту и просто неравнодушному человеку-школьному учителю, ныне пенсионеру Зинченко Виталию Иосифовичу в небольшой классной комнате расположился кусочек истории нашего края.

Нередко сами участники предлагают темы заседания. Темой очередного заседания могли стать вопросы, возникшие в процессе диалога. Такие как - сколько депортировано греков в Осакаровский район или знакомление с экспонатами частной коллекции С. Н. Естифеева.

Творчески мыслящим людям нужна аудитория. Есть и среди участников клуба свои литераторы. Сюда приносятся новые литературные стихи. Нередко первыми слушателями становятся именно члены клуба. Благодаря местным поэтам Правдину В.П. и Смагулову Р.Т., библиотека и клубом была проведена акция по патриотическому воспитанию среди подрастающего поколения «Родина моя надежда и любовь».

На своих заседаниях участники клуба стараются хоть как-то отметить знаменательные даты в истории района. 70 лет назад на территории Осакаровского района возник первый опорный пункт милиции. Однако и этот факт вызывал сомне-

ния, по некоторым данным дата открытия колеблется между 1936 и 1940 годом. И это тоже повод для диалога. Установить истину, вот цель нашего клуба.

Месяц назад в клуб влилась секция ветеранов-педагогов Оказавшись на пенсии, им просто необходимо так сказать «не потерять форму».

С их приходом в жизни клуба появилось что-то новое- может неуёмная жажда деятельности?

Совсем недавно клуб отметил свой первый юбилей. Как отметить это событие? А что если провести Осенний бал! Осенний не потому, что большинство наших членов пенсионеры, а потому что Осень это торжество Мудрости, Зрелости. О том, как прошло это мероприятие можно судить по разгоряченным и вдруг помолодевшим лицам участников. Пришлось и спеть и посоревноваться.

Нашему клубу исполнился всего один год. Это не так уж много и не так уж мало. И впереди у нас много проектов и планов. Только жаль, что очень мало молодежи, интересующейся своим краем. Может это и будет очередной темой для следующего заседания?

С. ЖАНАРСТАНОВА,
библиограф библиотечной системы, член клуба «Мирас».